
ИНФОРМАЩИОННЫЙ ЧIАТЕРИАЛ

}"сть-Джегутинской межрайонной прок}/ратурой проведена проверка
законностlr тт обоснованности возбуждения уголовного дела в отношениi.t Б.
по пршзнакац преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 272 УК РФ,
возбr,,*.денного а2,02.2022 года следственныN{ отделом ОIИВ! России по Усть-
!жегr,тlтнско}{у району.

В ходе ilроверки сообщения о преступлении в соответствии со ст, 144-
l45 }'ГК РФ 1.,становлено, что 28.I2"2a2l B 10 часов З2 минуты закупщикоь,r l.
был ос\,lцествjIен звонок Б. на абонентский номер 8-ххххххххх, в ходе
которог0 последние договорились о встрече по адресу: КЧР, г. Черкесск, ул.
ТТо-rr-a ] тл AлTI uо попvлDl/]- lEfrllfia! j, . .,1 lu 0СТЬ На ПаРКОВКе РаСПОЛО}ltеННОИ ПеРеД МаГаЗИНОМ СМеШаННЫХ
товаров <tjleHTa>. 2В.12.2021 после того как Б. и Д. встретились в указанно\{
}1е{те. пос.{едниЙ гtередал Б. приемник (Триколор ТВ>> модели KGS 8ЗOб)
внl,тр}1 которого установлена смарт карта }fg0000000, предназначенная для
сп\'тн:tковых телевизионных ресиверов <Триколор ТВ), после чего сообIци,х о
To},L чт0 приемник находится в неисправном состоянии, на что Б,, поясниjl. чт0
В СJ\'чае }'дачноЙ попытки починить вышеуказанныЙ приеN,tник кТриколор
ТВэl. 0gуществит прошивку встроенной в него смЬрт-карты предназначенной
.тlЕ сýýтниковых телевизионных ресиверов кТриколор ТВ> на 10 лет. за
,]eнelкHoe вознаграждение в разN4ере 500 рублей, на что зак,Yпшi.lк Д,
СOГ;IаСII.:Iся. Так 29,t2.2021 Б., находясъ у себя в домовладении но адрес},: КЧР.
}''сть-ДжЁгутинский район убедившись, что приемник <<Трико.тор ТВ>
\iO leJl{ KGS 8З06)), находится в рабочем состоянии, действуя умышJенно !1з

КОРЫСтноЙ заинтересованности, с целью неправомерного доступа к
ОýРаняЕ},rоЙ законом компьютерноЙ информации, используя <Програл,{.ltатOр))
}lo_]ei],i KGI>, ПодключенныЙ к электросети, заведомо осведоl\,{.ценныti о тох{.
ЧТý пр]1 I,{спо,-1ъзовании вышеуказанного <Программатора)) воз}iохен
ПРOС\iСтр шIатных зашифрованных телевизионных спутниковых кана_,1ов но
теýно.]10гI,{и, позво,uяющеЙ копирование информациtr. охраняелiоi,t
Федера:ъныlr законоN{ J\Ъ 149-ФЗ от 21.а7.2ааб кОб tiнфор:,лацлttл,
iiнфорllатl}{онных технологиях и о защите информациI.i)}, впi.lса] ý-]}оч}t в
c}IaPT карТ\' ,\9 0000000, предназначенная для спyтниковьiх те,rтав}iз}lанньlх

PeС}iBepCIB кТрliколор ТВ), теЙ самым осуществиjI ее перепроlшL{вц:] с
iocTl;plg1l беспrатного просN{отра кан&цов кЕдиныЙ> на 10 ;тет, Te\l са}Iъi}{
СОВеРШý,i,Ч НеПраво1\.{ерныЙ доступ к компьютерноЙ инфорлrацLlIi поts,,Iеýшее ее
KCIП],ipoвaнI,ie) причинив теý{ самъiм вред репутации Е{О кНацl.tонеi]ъная
с.пттнt{к0 вая ко\,{пания).

]{анное постановjIение о возбуждении уголовного деjlа прl,rзнано
rtе;крайонной прок},рат),рой законным.



Санкттия ч. 2 ст. 272 ук РФ предус]чlатривает максимzL.Iьное наказание в
виде Iишения свободы сроком до 4 лет,

расследование данного уголовного дела находится на контроле Усть-
];кег,чтин ской лtежрайонной прокуратуры.
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